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ΣΧΕΔΙΟ OΡΩΝ ΑΠΟΣΧΙΣΗΣ ΚΛΑΔΟΥ 

ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ & 

ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ» 

ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΤΟΥ 

ΣΤΗΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

Οι ως άνω εταιρείες εκπροσωπούμενες από τα Διοικητικά τους Συμβούλια ήλθαν σε 

διαπραγματεύσεις για την απόσχιση του Κλάδου του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και των 

παρεχομένων υπηρεσιών Μητρώου και Διακανονισμού ως και της δραστηριότητας 

διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων, τις οποίες ασκεί η πρώτη, ενεργούσα ως 

Κεντρικό Αποθετήριο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 39 επ. του Ν. 2396/1996, 74 και 

83 του Ν.3606/2007 και 1-7 του Ν.3756/2009, όπως ισχύουν, με εισφορά του στη δεύτερη. 

Για το σκοπό αυτό, οι ως άνω εταιρείες νομίμως εκπροσωπούμενες συντάσσουν το παρόν 

Σχέδιο Σύμβασης Όρων Απόσχισης Κλάδου σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν. 2190/1920 

και τα άρθρα 1-5 του Ν.2166/1993. 

Εισφέρουσα Εταιρεία 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ & ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ» (εφεξής 

«Εισφέρουσα Εταιρεία» ή «Εισφέρουσα») που εδρεύει στο Δήμο Αθηναίων, Λεωφ. Αθηνών, 

αρ.110, με ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 3719101000 (πρώην Αρ. ΜΑΕ 45688/06/Β/00/30) και 

εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από το Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, κ. Νικόλαο 

Πιμπλή, δυνάμει ειδικής εξουσίας που του χορήγησε το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την υπ’ 

αριθμ. 263/23.9.2013 Συνεδρίασή του.  

Επωφελούμενη εταιρεία 

Η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής «Επωφελούμενη Εταιρεία» ή «Επωφελούμενη») που 

εδρεύει στο Δήμο Θεσσαλονίκης, οδός Κατούνη, αρ. 16-18, με ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ. 57958104000 

(πρώην Αρ.ΜΑΕ 34189/62/Β/95/226) και εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν από τον 

Πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας, κ. Σωκράτη Λαζαρίδη, δυνάμει ειδικής 

εξουσίας που του χορήγησε το Διοικητικό Συμβούλιο, κατά την υπ’ αριθμ. 219/20.9.2013 

Συνεδρίασή του.  

Από κοινού αποκαλούμενες «Οι Μετασχηματιζόμενες Εταιρείες» 
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Αποσχιζόμενος και Εισφερόμενος Κλάδος 

O Κλάδος του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και των παρεχομένων υπηρεσιών Μητρώου και 

Διακανονισμού ως και η δραστηριότητα διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων, τις 

οποίες ασκεί η Εισφέρουσα Εταιρεία, ενεργούσα ως Κεντρικό Αποθετήριο σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 39 επ. του Ν. 2396/1996, 74 και 83 του Ν.3606/2007 και 1-7 του 

Ν.3756/2009, όπως ισχύουν (εφεξής ο «Εισφερόμενος Κλάδος» ή ο «Κλάδος»).  

1. Διαδικασία απόσχισης Κλάδου 

1.1.  Η απόσχιση του Εισφερόμενου Κλάδου και η αναδοχή αυτού από την 

Επωφελούμενη εταιρεία, γίνεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1-5 του ν.2166/1993 

και την ισχύουσα νομοθεσία περί ανωνύμων εταιρειών, με βάση τα περιουσιακά στοιχεία του 

Κλάδου, όπως απεικονίζονται στον Ισολογισμό Μετασχηματισμού που συντάχθηκε για τους 

σκοπούς του μετασχηματισμού (Λογιστική Κατάσταση) της 30.6.2013.  

1.2. Τα εισφερόμενα στοιχεία ενεργητικού και παθητικού του Εισφερόμενου Κλάδου που 

εμφανίζονται στη Λογιστική Κατάσταση, εκτιμήθηκαν από τους Ορκωτούς Ελεγκτές Λογιστές 

Βασίλειο Καμινάρη (Α.Μ. ΣΟΕΛ. 20411) και Χρήστο Πελεντρίδη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 17831) της 

ανώνυμης εταιρείας ορκωτών ελεγκτών λογιστών με την επωνυμία «ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ 

(ΕΛΛΑΣ) Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.» οι οποίοι και συνέταξαν την «Έκθεση Ειδικού 

Σκοπού επί της Λογιστικής Κατάστασης Απόσχισης της 30.06.2013 του Κλάδου του 

Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και των παρεχομένων υπηρεσιών Μητρώου και Διακανονισμού 

ως και της δραστηριότητας διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων, της εταιρείας 

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ, 

ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ & ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ» με σκοπό την εισφορά του στην Εταιρεία 

«ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.», σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 

2166/1993» («Έκθεση διαπίστωσης λογιστικής αξίας του εισφερόμενου Κλάδου»). 

1.3. Οι αποφάσεις των εταιρικών οργάνων των Μετασχηματιζόμενων Εταιρειών για την 

απόσχιση και απορρόφηση του Κλάδου και για την αύξηση μετοχικού κεφαλαίου και 

τροποποίηση του καταστατικού της Επωφελούμενης Εταιρείας, συνεπεία του 

μετασχηματισμού αυτού, μαζί με την παρούσα σύμβαση, η οποία θα περιβληθεί τον τύπο 

του συμβολαιογραφικού εγγράφου, καθώς και η σχετική εγκριτική απόφαση της αρμόδιας 

εποπτεύουσας αρχής υποβάλλονται στις διατυπώσεις δημοσιότητας του άρθρου 7β του Κ.Ν. 

2190/1920.  
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1.4. Η απόσχιση του Κλάδου της Εισφέρουσας και η απορρόφηση αυτού από την 

Επωφελούμενη, ολοκληρώνεται με την καταχώριση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο της 

σχετικής εγκριτικής απόφασης της αρμόδιας εποπτεύουσας αρχής. 

2. Μετοχικό κεφάλαιο της Επωφελούμενης εταιρείας μετά την ολοκλήρωση της 

απόσχισης  

2.1. Το μετοχικό κεφάλαιο της Επωφελούμενης Εταιρείας ανέρχεται σήμερα σε τρία 

εκατομμύρια Ευρώ (€ 3.000.000) και διαιρείται σε εκατό χιλιάδες (100.000) κοινές 

ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα Ευρώ (€30,00) η κάθε μία. 

2.2.  Με την ολοκλήρωση της απόσχισης και εισφοράς του Κλάδου, το μετοχικό 

κεφάλαιο της Επωφελούμενης Εταιρείας θα αυξηθεί, λόγω της εισφοράς του Κλάδου κατά το 

ποσό της λογιστικής αξίας του ως άνω Κλάδου της Εισφέρουσας Εταιρείας, κατά είκοσι ένα 

εκατομμύρια εβδομήντα οκτώ χιλιάδες Ευρώ (€ 21.078.000) και θα διαμορφωθεί σε συνολικά 

είκοσι τέσσερα εκατομμύρια εβδομήντα οκτώ χιλιάδες Ευρώ (€ 24.078.000).  

Με την ολοκλήρωση της απόσχισης και εισφοράς του Κλάδου στην Επωφελούμενη Εταιρεία 

θα εκδοθούν επτακόσιες δύο χιλιάδες εξακόσιες (702.600) νέες κοινές ονομαστικές μετοχές 

ονομαστικής αξίας τριάντα Ευρώ (€30,00) η κάθε μία, οι οποίες θα αναληφθούν στο σύνολό 

τους από την Εισφέρουσα Εταιρεία. 

2.3. Συνεπώς, το από είκοσι τέσσερα εκατομμύρια εβδομήντα οκτώ χιλιάδες Ευρώ 

(€24.078.000) μετοχικό κεφάλαιο της Επωφελούμενης Εταιρείας θα διαιρείται σε οκτακόσιες 

δύο χιλιάδες εξακόσιες (802.600) κοινές ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας τριάντα 

Ευρώ (€30,00) η κάθε μία. 

3. Αποτελέσματα της απόσχισης του Κλάδου 

3.1.  Από την ημερομηνία ολοκλήρωσης της απόσχισης του Κλάδου και της εισφοράς του 

στην Επωφελούμενη Εταιρεία, η Επωφελούμενη υποκαθίσταται αυτοδίκαια και χωρίς καμία 

άλλη διατύπωση σύμφωνα με το νόμο, σε όλα τα δικαιώματα, υποχρεώσεις και έννομες 

σχέσεις της Εισφέρουσας Εταιρείας, που αφορούν τον Εισφερόμενο Κλάδο. 

3.2.  Η Εισφέρουσα εταιρεία θα μεταβιβάσει το σύνολο της περιουσίας του ως άνω 

Κλάδου της (ενεργητικό και παθητικό) στην Επωφελούμενη Εταιρεία με βάση της 

περιουσιακή κατάσταση αυτού, η οποία φαίνεται στον Ισολογισμό Μετασχηματισμού 

(Λογιστική Κατάσταση) της 30.06.2013 και όπως αυτή (η περιουσία) θα διαμορφωθεί μέχρι 

την νόμιμη ολοκλήρωση της απόσχισης του Κλάδου και της εισφοράς στην Επωφελούμενη 

Εταιρεία. Η Επωφελούμενη θα καταστεί αποκλειστική κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος 

κάθε περιουσιακού στοιχείου του ως άνω Κλάδου της Εισφέρουσας Εταιρείας. 
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3.3.  Από την ημερομηνία ολοκλήρωσης της απόσχισης του Κλάδου και εισφοράς του στην 

Επωφελούμενη, ήτοι από την καταχώρηση στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο της εγκριτικής 

απόφασης της αρμόδιας αρχής για την απόσχιση του Κλάδου οι μετοχές που θα 

παραδοθούν στην Εισφέρουσα τον Κλάδο εταιρεία, παρέχουν σε αυτήν το δικαίωμα 

συμμετοχής στα κέρδη της Επωφελούμενης Εταιρείας. 

3.4. Από την ημερομηνία της 01.07.2013 (επόμενης ημέρας της Λογιστικής Κατάστασης 

με βάση τα στοιχεία της οποίας γίνεται η απόσχιση του Κλάδου), όλες οι εργασίες, πράξεις 

και συναλλαγές της Εισφέρουσας Εταιρείας που αφορούν τον αποσχιζόμενο Κλάδο, μέχρι 

την ολοκλήρωση της απόσχισης του Κλάδου και της εισφοράς του στην Επωφελούμενη 

Εταιρεία, ήτοι μέχρι την καταχώρηση της σχετικής εγκριτικής απόφασης της απόσχισης στο 

οικείο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, λογίζονται ότι έγιναν αποκλειστικά στο όνομα, για 

λογαριασμό και προς όφελος της Επωφελούμενης Εταιρείας, τα δε οικονομικά αποτελέσματα 

που θα προκύψουν κατά το διάστημα αυτό θα ωφελούν ή θα βαρύνουν αποκλειστικά και 

μόνο αυτή. Σε περίπτωση που προκύψουν ζημιές κατά το διάστημα αυτό, υποχρεούται η 

Εισφέρουσα τον Κλάδο εταιρεία να τις καλύψει με μετρητά προς αποφυγή μειώσεως του 

μετοχικού κεφαλαίου της Επωφελούμενης Εταιρείας, σε περίπτωση δε που προκύψουν 

κέρδη, εφαρμόζονται οι ισχύουσες φορολογικές διατάξεις. 

3.5. Η Εισφέρουσα τον Κλάδο εταιρεία, μεταβιβάζει, εκχωρεί, εισφέρει, δίδει και 

παραδίδει στην Επωφελούμενη Εταιρεία, την επιχείρηση που ασκούσε μέχρι σήμερα με τον 

εισφερόμενο Κλάδο της, δηλαδή το σύνολο των μεταβιβάσιμων και κατά το νόμο 

μεταβιβαστών πραγμάτων, δικαιωμάτων, υποχρεώσεων, έννομων σχέσεων και 

πραγματικών καταστάσεων και γενικά το σύνολο των πάσης φύσεως περιουσιακών και 

επιχειρηματικών αυτής στοιχείων που εξυπηρετούσαν την λειτουργία του εισφερόμενου 

Κλάδου, στα οποία ενδεικτικά αναφέρονται κινητά και ακίνητα, εμπράγματα δικαιώματα επ' 

αυτών, απαιτήσεις και υποχρεώσεις, καλή φήμη, πελατεία, επαγγελματικά απόρρητα, 

τεχνογνωσία, εμπορική πίστη, πάσης φύσεως διαρκείς ή άλλες έννομες σχέσεις με τρίτους, 

(π.χ. συμβάσεις εμπορικής συνεργασίας, χρησιδανείου, εγγυήσεων, μισθώσεως, 

εκμισθώσεως, υπομισθώσεως, υπεκμισθώσεως κλπ.), υλικά και άϋλα αγαθά, τα οποία είναι 

οργανωμένα σε οικονομική ενότητα για την άσκηση επιχειρηματικής δραστηριότητας από τον 

εισφερόμενο Κλάδο της, έστω και αν αυτά δεν είναι αποτιμητά σε χρήμα ή δεν περιγράφονται 

ή δεν κατονομάζονται ρητά στο παρόν ή στην Έκθεση Εκτίμησης είτε λόγω παραλείψεως ή 

παραδρομής, είτε διότι δεν είναι επιδεκτικά συγκεκριμένης λογιστικής αποτιμήσεως, αν και 

αποτελούν παραρτήματα και παρακολουθήματα της επιχειρηματικής λειτουργίας του 

εισφερόμενου Κλάδου είτε αποκτήθηκαν ή δημιουργήθηκαν μετά την 30.06.2013, 

ημερομηνία της προαναφερθείσας Λογιστικής Κατάστασης και μέχρι την ολοκλήρωση της 

εισφοράς του Κλάδου.  
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3.6. Μεταβιβάζεται στην Επωφελούμενη Εταιρεία κάθε άλλο δικαίωμα, άυλο αγαθό, 

αξίωση ή άλλο περιουσιακό στοιχείο που αφορά τον ως άνω Κλάδο της Εισφέρουσας 

Εταιρείας και αν ακόμα δεν κατονομάζεται ειδικά, ούτε περιγράφεται με ακρίβεια στην 

παρούσα σύμβαση, είτε από παράλειψη είτε από παραδρομή, οι πάσης φύσεως διοικητικές 

άδειες και εγκρίσεις που έχουν χορηγηθεί από τις Αρχές, οι συμβάσεις και έννομες σχέσεις 

αυτής με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου ημεδαπού ή 

αλλοδαπού, οποιασδήποτε Δημόσιας, Δημοτικής ή άλλης Αρχής, Τραπεζικού ή Πιστωτικού 

Ιδρύματος, σχετιζόμενο και συναπτόμενο με οποιοδήποτε τρόπο προς την επιχειρηματική 

δραστηριότητα του εισφερομένου και απορροφουμένου ως άνω Κλάδου της Εισφέρουσας 

Εταιρείας, και τα άλλα όλα από τη νόμιμη τελείωση της απόσχισης του Κλάδου και, κατά 

συνέπεια, η Επωφελούμενη καθίσταται αποκλειστική κυρία, νομέας, κάτοχος και δικαιούχος 

κάθε κινητού και ακινήτου περιουσιακού στοιχείου της Εισφέρουσας τον Κλάδο εταιρείας, 

κάθε άλλου δικαιώματος, άυλου αγαθού, αξίωσης, έννομης σχέσης ή άλλου περιουσιακού 

στοιχείου που αφορά τον ως άνω Κλάδο της Εισφέρουσας, των απαιτήσεων αυτής κατά 

τρίτων από οποιαδήποτε αιτία και αν απορρέουν και παντός εν γένει περιουσιακού στοιχείου 

αυτής που αφορά τον εισφερόμενο Κλάδο της.  

Ειδικά μεταβιβάζονται στην Επωφελούμενη Εταιρεία, τα ακολούθως περιγραφόμενα 

περιουσιακά στοιχεία της Εισφέρουσας τον Κλάδο εταιρείας, για τη μεταβίβαση των οποίων 

απαιτείται κατά Νόμο η τήρηση ειδικού τύπου.  

 (Η πλήρης περιγραφή των περιουσιακών στοιχείων της Εισφέρουσας τον Κλάδο Εταιρείας, για τη 

μεταβίβαση των οποίων απαιτείται η τήρηση ειδικού τύπου, θα γίνει στην οριστική συμβολαιογραφική 

πράξη απόσχισης). 

3.7. Η Εισφέρουσα τον Κλάδο εταιρεία δηλώνει, υπόσχεται και εγγυάται ότι: α) η 

περιουσία του Εισφερόμενου Κλάδου ως συνόλου εννοούμενης (ενεργητικό και παθητικό) 

κατά την 30.6.2013, είναι αυτή που περιγράφεται στην Έκθεση διαπίστωσης της λογιστικής 

αξίας του εισφερόμενου Κλάδου των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Βασιλείου Καμινάρη 

(Α.Μ. ΣΟΕΛ. 20411) και Χρήστου Πελεντρίδη (Α.Μ. ΣΟΕΛ 17831) της ανώνυμης εταιρείας 

ορκωτών ελεγκτών λογιστών με την επωνυμία «ΕΡΝΣΤ & ΓΙΑΝΓΚ (ΕΛΛΑΣ) Ορκωτοί 

Ελεγκτές Λογιστές Α.Ε.» στην οποία αναγράφονται τα εισφερόμενα, μεταβιβαζόμενα και 

παραδιδόμενα στην Επωφελούμενη περιουσιακά στοιχεία, β) τα εισφερόμενα ενεργητικά μεν 

στοιχεία τυγχάνουν της αποκλειστικής κυριότητας αυτής και είναι απαλλαγμένα παντός εν 

γένει πραγματικού και νομικού ελαττώματος, τα δε παθητικά στοιχεία ανέρχονται στα ποσά 

που αναγράφονται στον ως άνω αναφερόμενο ισολογισμό. 

3.8. H ενδεικτική και όχι περιοριστική αναγραφή των ανωτέρω σχέσεων και στοιχείων 

γίνεται ως εκ περισσού δεδομένου ότι, όπως προελέχθη, όλα τα στοιχεία του ενεργητικού και 

παθητικού του, κατά τον προεκτεθέντα τρόπο, εισφερομένου Κλάδου και συνεπώς όλα τα 
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πάσης φύσεως δικαιώματα και υποχρεώσεις, είτε ρητά περιγράφονται, περιλαμβάνονται ή 

αναφέρονται στο παρόν, είτε όχι, περιέχονται σε μία πράξη (UNO ACTU) από της εισφοράς 

του προπεριγραφόμενου Κλάδου στην Επωφελούμενη Εταιρεία και αποτελούν εφεξής 

δικαιώματα και υποχρεώσεις αυτής. 

3.9. Κατ' αυτόν τον τρόπο, η Εισφέρουσα Εταιρεία αποξενώνεται από κάθε τίτλο και 

δικαίωμά της σε όλα τα περιουσιακά στοιχεία του άνω εισφερόμενου από αυτήν Κλάδου, 

στην Επωφελούμενη εταιρεία και καθιστά αυτήν αποκλειστική κυρία, νομέα, κάτοχο και 

φορέα αυτών, παραιτούμενη ανεπιφύλακτα από κάθε γενικά δικαίωμα της περί προσβολής 

της εισφοράς και μεταβίβασης των ως άνω κινητών και ακίνητων πραγμάτων, εν γένει 

δικαιωμάτων, άϋλων στοιχείων κλπ, για οποιοδήποτε λόγο, τυπικό ή ουσιαστικό και αιτία, 

συμπεριλαμβανομένης της υπέρογκης βλάβης, καθώς και για τους λόγους που αναφέρονται 

στα άρθρα 178, 179 και 388 του Α.Κ., οι προϋποθέσεις και τα περιστατικά για θεμελίωση των 

οποίων, η Εισφέρουσα Εταιρεία βεβαιώνει ότι δεν συντρέχουν στην προκειμένη περίπτωση. 

3.10. Ρητά συμφωνείται ότι όλες οι εργασίες, πράξεις και συναλλαγές του Εισφερόμενου 

Κλάδου της Εισφέρουσας εταιρείας που έγιναν μετά από την 30.06.2013, οπότε έγινε η 

απογραφή των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού του εισφερομένου Κλάδου ή θα 

γίνουν μέχρι την καταχώρηση της εγκριτικής της απόσχισης απόφασης στο οικείο Γενικό 

Εμπορικό Μητρώο, όπως αυτές εμφανίζονται στα νομότυπα τηρούμενα βιβλία της, 

θεωρούνται ότι έγιναν αποκλειστικά για λογαριασμό και προς όφελος της Επωφελούμενης 

Εταιρείας, στην οποία περιέρχονται όλα τα συναφή δικαιώματα και την οποία βαρύνουν όλες 

οι συναφείς υποχρεώσεις. Για τον παραπάνω σκοπό η Εισφέρουσα Εταιρεία υποχρεούται να 

συμπράξει σε οποιαδήποτε περαιτέρω επί μέρους σύμβαση, πράξη ή διατύπωση, τυχόν 

αναγκαία για την επίτευξη της μεταβίβασης των ανωτέρω καθ' έκαστον δικαιωμάτων και 

υποχρεώσεων.  

3.11. Για το σκοπό της πληρέστερης εξασφάλισης των δικαιωμάτων της Επωφελούμενης 

Εταιρείας, για την περίπτωση που από παραδρομή κάποιο περιουσιακό στοιχείο ή δικαίωμα 

του Εισφερομένου Κλάδου της Εισφέρουσας Εταιρείας περιλαμβανόμενο στην ανωτέρω από 

30.6.2013 Λογιστική Κατάσταση για τη μεταβίβαση των οποίων απαιτείται από τις κείμενες 

διατάξεις να τηρηθεί κάποιος τύπος, δεν περιγράφηκε ειδικά πιο πάνω ή δεν τηρήθηκε ο 

απαιτούμενος τύπος, η Εισφέρουσα Εταιρεία παρέχει την εντολή και πληρεξουσιότητα στην 

Επωφελούμενη Εταιρεία, όπως μονομερώς ενεργούσα και χωρίς τη σύμπραξη της 

Εισφέρουσας Εταιρείας, διαφορετικά ενεργούσα με αυτοσύμβαση κατ' άρθρο 235 Α.Κ. 

αφενός για τον εαυτό της και αφετέρου ως εντολοδόχος και εκπρόσωπος της Εισφέρουσας 

Εταιρείας, ύστερα από εντολή και πληρεξουσιότητα που χορηγείται από την τελευταία με το 

παρόν, προβεί είτε στη συμπλήρωση της σχετικής συμβολαιογραφικής πράξης ως προς τον 

απαιτούμενο τύπο με σύνταξη συμπληρωματικής πράξης, στην οποία θα περιγράφονται τα 
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περιουσιακά στοιχεία και θα εκπληρούται ο απαιτούμενος τύπος, είτε στη διενέργεια 

οποιασδήποτε πράξης απαιτείται για τη συντέλεση της μεταβίβασης του περιουσιακού 

στοιχείου ή δικαιώματος.  

3.12. Από την ημερομηνία καταχώρησης της σχετικής εγκριτικής απόφασης της απόσχισης 

στο οικείο Γενικό Εμπορικό Μητρώο, και υπό την προϋπόθεση χορήγησης της 

προβλεπόμενης στην παρ. 5 του άρθρου 83 του ν.3606/2007 έγκρισης για τη μεταβίβαση της 

αρμοδιότητας διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων στην Επωφελούμενη Εταιρεία, η 

Επωφελούμενη Εταιρεία ενεργώντας σύμφωνα με τους όρους του Κανονισμού Λειτουργίας 

του Συστήματος Άυλων Τίτλων που εκδίδεται σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 

άρθρου 1 του ν.3756/2009, όπως ισχύει, υπεισέρχεται σε όλα τα δικαιώματα, τις 

υποχρεώσεις, τις έννομες σχέσεις και τις αρμοδιότητες που ασκούσε η Εισφέρουσα Εταιρεία 

ως Διαχειριστής του Συστήματος Άυλων Τίτλων και Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών, ως και στις 

πάσης φύσεως υφιστάμενες έννομες σχέσεις που η Εισφέρουσα Εταιρεία διατηρούσε υπό 

τις ως άνω ιδιότητες ιδίως με φορείς χρηματικού διακανονισμού, θεματοφύλακες, διαχειριστές 

αγοράς, διαχειριστές συστήματος εκκαθάρισης και συμμετέχοντες σε αυτούς και στα 

συστήματά τους που προβλέπονται στον Κανονισμό Λειτουργίας του Συστήματος Άυλων 

Τίτλων.  

3.13. Οι πάσης φύσεως τραπεζικοί λογαριασμοί ή λογαριασμοί αξιών επ’ ονόματι της 

Εισφέρουσας Εταιρείας με την ιδιότητα του Διαχειριστή του Συστήματος Άυλων Τίτλων και 

του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών θεωρούνται λογαριασμοί τηρούμενοι επ’ ονόματι της 

Επωφελούμενης Εταιρείας ως νέου Διαχειριστή του Συστήματος Αυλων Τίτλων και Κεντρικού 

Αποθετηρίου Αξιών. Εναλλακτικά η Επωφελούμενη εταιρεία μπορεί με μόνη την εντολή της 

προς τις σχετικές τράπεζες να ανοίξει νέους τραπεζικούς λογαριασμούς και να μεταφέρει σε 

αυτούς τα διαθέσιμα τα οποία και θα τηρούνται μέσω των σχετικών λογαριασμών επ’ ονόματί 

της υπό την ιδιότητά της ως νέου Διαχειριστή του Συστήματος Άυλων Τίτλων. 

3.14. Από την ημερομηνία καταχώρησης της σχετικής εγκριτικής απόφασης της απόσχισης 

στο οικείο Γενικό Εμπορικό Μητρώο και υπό την προϋπόθεση χορήγησης της 

προβλεπόμενης στην παρ. 5 του άρθρου 83 του ν.3606/2007 έγκρισης για τη μεταβίβαση της 

διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων στην Επωφελούμενη Εταιρεία, υφιστάμενες 

έννομες σχέσεις και καταστάσεις και σχετικά δικαιώματα και υποχρεώσεις, όπως ίσχυαν και 

ασκούνταν έναντι και υπέρ της Εισφέρουσας Εταιρείας, ισχύουν και ασκούνται έναντι και 

υπέρ της Επωφελούμενης Εταιρείας σύμφωνα με τους όρους του Κανονισμού Λειτουργίας 

του Συστήματος Άυλων Τίτλων που εκδίδεται σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του 

άρθρου 1 του ν.3756/2009, όπως ισχύει. 

Η παρούσα συμφωνία τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης της απόσχισης από τις Γενικές 

Συνελεύσεις των Μετασχηματιζομένων Εταιρειών και τη λήψη των απαιτούμενων σύμφωνα 
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με το νόμο αδειών και εγκρίσεων των αρμοδίων αρχών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ν. 

2166/1993 και Κ.Ν. 2190/1920. 

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν Σχέδιο Σύμβασης Όρων Απόσχισης από 

την «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ 

ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ & ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ» του Κλάδου του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών και 

των παρεχομένων υπηρεσιών Μητρώου και Διακανονισμού ως και της δραστηριότητας 

διαχείρισης του Συστήματος Άυλων Τίτλων, τις οποίες ασκεί, ενεργούσα ως Κεντρικό 

Αποθετήριο σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 39 επ. του Ν. 2396/1996, 74 και 83 του 

Ν.3606/2007 και 1-7 του Ν.3756/2009, όπως ισχύουν με εισφορά του στην 

«ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και υπογράφεται 

νομίμως από τους εκπροσώπους των μετασχηματιζόμενων εταιρειών.  

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2013 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Εισφέρουσας Εταιρείας 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Επωφελούμενης Εταιρείας 

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ, ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ, 

ΔΙΑΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ» 

«ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

Νικόλαος Πιμπλής 

Μέλος Δ.Σ. 

 

Σωκράτης Λαζαρίδης 

Πρόεδρος Δ.Σ.  

& Διευθύνων Σύμβουλος 
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